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Dr. sc. Tome Antičić preuzeo dužnost ravnatelja Instituta Ruđer Bošković 

 

Danas je dr. sc. Tome Antičić službeno preuzeo dužnost ravnatelja Instituta Ruđer Bošković, na 

mandatno razdoblje od četiri godine. 

Dr. Antičić ističe da će slijedećih nekoliko godina biti ključni za Institut Ruđer Bošković na više razina, 

te da će se IRB suočiti s brojnim dodatnim izazovima. Neki od njih su vrlo loši gospodarski izgledi u 

doglednoj budućnosti, nadolazeće članstvo Hrvatske u Europskoj uniji, nove mogućnosti koje nude 

strukturni fondovi i Horizon program, svjetski trendovi koji stavljaju manji naglasak na temeljne 

znanosti i veću usmjerenost na aplikacije, povećanje odljeva mozgova iz Hrvatske, te vjerojatno 

smanjenje sredstava za znanstvene projekte i plaće. 

“IRB je stožerna Hrvatska institucija po znanstvenim istraživanjima u području temeljnih znanosti, 

multidisciplinarnosti te brojnim vezanim znanjima, i ta snaga će se poduprijeti i iskoristiti da IRB 

uspješno adresira navedene izazove” istaknuo je dr. Antičić. 

Dr. Antičić predstavio je svoj plan upravljanja Institutom u prijavi za mjesto ravnatelja IRB-a, čija je 

engleska verzija dostupna putem linka: https://tkojetko.irb.hr/documents/6950_2033.pdf 

U nastavku izdvajamo neke od konkretnih inicijativa koje dr. Antičić planira implementirati u poslovni 

sustav IRB- a u što skorijem roku: 

 Fokus na strukturne fondove 

 Implementacija informatizacije poslovanja Instituta koja će mnoge procese u administraciji 
pojednostaviti 

 Uspostava novog ustroja Zavoda, na transparentan način 

 Pisanje novih i modifikacija postojećih pravilnika s ciljem da se poslovni procesi pojednostave, 
da se unaprijed detektiraju sve moguće sporne situacije te da se olakša rad znanstvenika i 
jasno definiraju ovlasti svih tijela IRB-a s naglaskom na transparentnosti 

 Fokus na vanjske izvore financiranja 

 Uspostava sustava da kapitalna znanstvena oprema na IRB-u bude dostupna široj zajednici 

https://tkojetko.irb.hr/documents/6950_2033.pdf


 

 Naglasak na diseminaciju znanosti i IRB-a 

 Naglasak na bližoj suradnji IRB-a sa širom akademskom zajednicom 

 Poticanje jače suradnje s industrijom 

 Aktivnija uloga u obrazovanju, kao i treninzi za tehnički know-how na razini IRB-a i šire 

 


